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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI 
CONCEJO 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 22 DE JUNIO 2009 

En conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Con J 
consistorial, siendo presidida por el Alcalde, señorc~uºbés~e~~~~as 10.30 horas, en el Salón "La ca~adill~", Edifici., 

a, con la presencia de las siguientes personas: 

-'.QNCEJALES P~ESENTES 
1, SR. HECTOR ARAVENA MÉNDEZ 
2, SR, RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3, SR. ALBE,RTO CASTILLO ASTUOILLO 
4. SRA, MARIA GUAJARDO SILVA 
S. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6, SRTA. AL,EJANDRA SAA CARRASCO 
7, SR. TOMAS HOFFMANN OPAZO 
8, SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
PABLO IBAÑEZ 
ADELA FUENTEALBA 
JORGE FERDMAN 
ALICIA TORO 
RODRIGO HORTAL 
MARICEL OSORIO 
MIRENCHO VIDELA 
ANTONIO DEFILIPPI 

YENNIFER ABUHADBA 
LUIS SILVA 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
SECRETARIA MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTOR DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLICO (S) 
SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACION 
DIRECTORA D. A. F 
DIRECTOR ASEO Y ORNATO (S) 
DIRECTOR INSPECCIÓN 
DIRECTORA DE DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR OBRAS MUNICIPALES (S) 

l. Aprobación actas: 08.06.2009. (S. ordinaria) 
15.06.2009. (S. ordinaria) 

2. Cuenta. 

3. Concesión de la Mantención de plazas y parques de la comuna 2009 - 2012, por superar el período 

alcaldicio y las 500 U.T.M. 

4. Aprobación Bases FONDEVE 2009. 

5. Expediente de alcohol a nombre de A.B.G. Computación S.A. 

6. Varios. 

PRIMER TEMA 
APROBACION DE ACTAS 

I cuerdos de las actas. 
La Secretaria Municipal da lectura a os a 

Se aprueban las actas. 

s.fGUNDOTEMA 
CUENTA 

enta ue es del siguiente tenor: 
La Secretarla Municipal, da lectura a la cu q 

. t sesión 15.06.2009. 
Entrega Tramitación cuen ª P ático Presupuestario enero -

. ¡ · de Control adjunta Informe rogram 
. Nº64 de la 01recc on • 

Memorandum . a concejales) 
marzo 2009. (se entrega copia 
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3, Memorándum N° 66 de 111 Dirección de c t ¡ d 
2009. (Se entrega copia a los concejales,°n ro• 11 Junta Informe de P11stvos contingentes at 31 de marzo 

4, Memorándum Nº 363 de la Dirección de Admtntstr11ción y Ftnanz11s 11dJunt11 listado de patentes de 
kiosco, existentes en la comuna. (se entrega copta a los concejales) ' 

5, Memort:~~;,a~º s~~:it~~~ Director de Aseo Y Ornato {s), !ldjunta Informe sobre corte de árboles en el 
pasaje • por el conceJat Sr. Rubén Caracho. (se entrega copia a conceJates) 

~11! 
~N DE LA MANTENCIÓN PE PLAZAS Y PARQUES DE LA COMUNA 2009 - 2012. POR SUPERAR 
t1,..PERIQDQ ALCALPlCIQ Y LAS soo U,T.M. 
El Director de DAO(S), explica Que para poder llamar a Licitación, habida cuenta que el contrato excede el peri<Y.lo 
alcatdicio Y que el monto mensual d~I mismo excede tas 500 UTM, se requiere la autorización del Concejo. Explica 
además que se va ª producir un periodo en Que no habrá mantención vía concesión y en el mismo se efectuará ta 
mantención a través de Programa. 

El Alcalde, señor Rubén Malvoa, ofrece la palabra. 

El concejo por unanimidad aprueba llamar a Licitación para la Concesión de todas las áreas verdes de 
la comuna. 

~RTOTEMA 
AfROBACION BASES fONDEYE 2009 

La concejala Guajardo expresa Que las bases que se han acompañado han sido latamente discutidas en ta 
comisión y están totalmente aprobadas por la misma, salvo mejor parecer del Concejo. 

El Alcalde, señor Rubén Malvoa, ofrece la palabra. 

El Concejo aprueba unánimemente las bases FONDEVE, en la versión entregada por la Comisión 
FONDEVE. 

QUINTO TEMA 
EXPEOIENTE DE ALCOHOL A NOMBRE DE A.B.G. COMPUTACIÓN S.A, 

El concejal señor Rubén Carvacho, Informa que esta patente se trató en la Comisión de Alcoholes del Concejo, y 
esta totalmente en forma, por lo que salvo mejor parecer del Concejo propone aprobarla. 

Se acuerda unánimemente la patente. 

SEXTO TEMA 
VARIOS 

El Alcalde, señor Rubén Malvoa, expresa que antes de ofrecer la palabra, presentará al nuevo Asesor Jurídico, 
el abogado don Jorge Ferdman, además ha procedido a nombrar a don Pablo Ibáñez, corno Administrador 
Municipal y doña Marísel Osorio, es la Secretarla Comunal de Planificación. 

I) El concejal señor Ricardo Montero, hace presente los siguientes ternas: 
1) Los problemas del Jardín Infantil y Sala Cuna "Doña Letizia" siguen y suman, hoy después de la lluvia no se 
puede ocupar, ya que producto de tos problemas que tienen los arreglos se llovió íntegramente. Además para mal 
de mates, los muebles que se compraron no sirven para el nivel de los niños que asisten. ¿nada se pueda hacer?, 
solicita se solucione. 
2) Da las gracias a la Directora de DIDECO, por la celeridad en la solución para prestar ayuda ante el fallecimiento 
de un vecino. 

II) El concejal señor Alberto Castillo, solicita se le informe sobre el estado de avance del Plan de Gestión 
Cultural y el proyecto arquitectónico de Centro Cultural. 

la Directora de DIDECO, le informa que están trabajando en ello y pronto lo traerán al Concejo. 

III) El Alcalde señor Rubén Malvoa, solicita nuevamente a los concejales a objeto que cada uno converse con 
los consejeros regionales, que conozcan, a objeto que el GORE le de prioridad al proyecto del colector. 
El concejal Aravena le indica que ha hablado con tres conseieros. 
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) El concejal sel'lor Tomas Hoffmann, también desea agradecer a la Directora de DIDECO, por la pronta 
IV d prestada a una s1tuac1ón que él le informo. 

a~us:gundo Jugar, a raíz del dictamen de la Contralorla General de la Repúbllca, sobre la píldora del día despu~s. 
E rende que este debe ser acatado en todos los Consultorios de Conchalí y t iene Información en or<:Jen a que en 
en 

1
sAPU, se continuaría entregando la píldora. Desea que quede formalmente establecido que el dictamen existe 105 e debe ser respetado. y QU 

I Alcalde sel'\or Rubén Malvoa, le Indica que está en pleno conocimiento del Dictamen y que el asumirá la 
E ponsabilidad que le corresponda en el tema. le parece que si la píldora es abortiva entonces no debe venderse 
;:, no ¡0 es, entonces debe repartirse, le molesta el que las mujeres pobres no puedan tenerla y si las que tienen 
recursos. 
El concejal señor Ricardo Montero, acota que esto va a generar un mercado negro de la píldora. 

V) El concejal sel\or _Héctor Aravena, señala que en relación a la respuesta enviada por la Jefa de Adquisiones 
a su reclamo, _dese.a _deJar en claro que la orden de compra era para el 25, después se cambió el pasaje para el 26. 
cree que es bien fac1I responsabilizar a la Agencia. 

En segundo Jugar desea pe~Jr disculpas a la Director? de Control, toda vez que después de escuchar la_ grabación, 
·ncJuso en la parte que era 1naud1ble, ya que cons1gu16 un mecanismo para escuchar todo, resulto ser cierto que lo 
~ue siempre sostuvo la Directora de Control, en orden a Jo que ella había señalado en la sesión del 10 de 
diciembre. Desea aclarar que en octubre no se aumentó el número de contratas, el aumento de porcentaJe, se 
debió al bono. 
El concejal señor Tomas Hoffmannn, ~xpresa que hay un punto en que no está claro, y es que el aumento del 
porcentaje era por el bono no por el numero de contratados. 

El concejal señor Ricardo Montero, indica que ha leído en este rato el llstado de kioskos entregado y la verdad es 
que queda más que claro que hay muchos problemas, 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, indica que no habiendo más.temas, se levanta la sesión a las 11 :25 horas. 
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ar11ERDQ N° 62 /2009 
ric;,,ceJo por unanimidad aprueba llamar a Licitación para la concesión de todas las ,,eas verdes de 

1, comuna, 

ar11ERDQ Nº 63/2009 
ri-'concejo aprueba unánimemente las bases FONDEVE, en la versión entregada por la Comisión 
FONDEVE 

~DO Nº 64/2009 
se acÜerda unánimemente la patente de alcohol a nombre de A, B. G. COMPUTACIÓN s. A, 
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